Тренировочный тест по физике 10 класс. №99
1. По какой формуле можно вычислить дефект масс?

1) m = ρV
2) m = M/NA
3) m = E/c2
4) Δm = (Zmp + Nmп) − mя
2. По какой формуле можно вычислить энергию связи ядра?

1) E = mv2/2
2) ΔЕ = Δmс2
3) E = mgh
4) среди ответов нет правильного

3. В результате бомбардировки изотопа лития 37Li ядрами дей​терия образуется изотоп бериллия: 37Li + 12Н → 44Be + … .

Ка​кая при этом испускается частица?

1) а-частица 24Не
2) Электрон -10е
3) Протон 11p
4) Нейтрон 01n
4. Какая бомбардирующая частица Х участвует в ядерной ре​акции

х + 511В → 714N + 01n?

1) а-частица 24Не
2) Дейтерий 12H
3) Протон 11p
4) Электрон -10e
5. Произошла следующая ядерная реакция 510B + 24Не → 01n + XYN
Зарядовое (Х) и массовое (Y) числа ядра азота равны

1) Х = 3; Y = 6
2) Х = 3; Y = 5
3) Х = 7; Y = 4
4) Х = 7; Y = 13

6. Произошла следующая ядерная реакция 818O + 11Н → 01n + XYF
1) Х = 7; Y = 17
2) Х = 7; Y = 18
3) Х = 9; Y = 19
4) Х = 9; Y = 18

7. Ядерные силы действуют

1) только между протонами 
2) только между нейтронами 
3) между всеми нуклонами 
4) между протонами и электронами

8. Скорость — это физическая величина, которая показывает

1) пройденный телом путь
2) как быстро движется тело
3) какой путь проходит тело за единицу времени

9. Какая принята единица скорости в СИ?

1) Миллиметр в секунду (мм/с)
2) Сантиметр в секунду (см/с)
3) Метр в секунду (м/с)

10. Найдите скорость (в м/с) равномерного в течение 1,5 мин по​лёта воздушного шара, за которые он пролетел 540 м.

1) 15 м/с
2) 6 м/с
3) 54 м/с

11. Какова скорость пешехода, преодолевающего ровным шагом расстояние 1,2 км за 20 мин?

1) 2 м/с
2) 2 км/ч
3) 1 м/с

